

2024

**DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ PENTRU FUNCȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL COLEGIULUI MEDICILOR TIMIȘ,
REPREZENTANT ÎN ADUNAREA GENERALĂ NAȚIONALĂ A CMR, CENZOR AL COLEGIULUI MEDICILOR TIMIȘ**

Către:

Colegiul Medicilor Timiș

Subsemnata/Subsemnatul Moise Georgiana Viorica

membru al Colegiului Medicilor Timiș având specialitatea Oncologie Medicală , grad profesional medic primar și titlul științific ...-..... (dacă este cazul), formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de:

- membru în consiliul Colegiului Medicilor Timiș
- reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România
- cenzor al Colegiului Medicilor Timiș

Declar că:

am avut următoarele sancțiuni disciplinare/ penale în ultimii 5 ani:

.....

nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale:

-

Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

Declar că:

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):

-

Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):

-

Nu am avut anterior nici un mandat în nici un organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

- Curriculum vitae
- Scrisoarea de intenție

Data: 20.08.2024

Semnătura 3)

1) Se inscriu prenumele si numele persoanei care candidează

2) Se inscrie domiciliul din actul de identitate

3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal, prin poștă, prin curier și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic

Dr. Georgiana Moise

21.08.2024

Colegiul Medicilor din Timiș

Timișoara, România

Stimate Comitet de Selecție,

Subsemnata, Georgiana Moise, medic primar Oncologie Medicală, cu o experiență de 20 ani în domeniul medical, îmi exprim prin această scrisoare intenția de a deveni membru al Colegiului Medicilor din Timiș. Mă consider un profesionist dedicat și cred că experiența și valorile mele se aliniază cu obiectivele și misiunea Colegiului în promovarea excelenței și eticii în practica medicală.

În prezent, activez în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență „Pius Brinzeu” din Timișoara și de-a lungul carierei mele am demonstrat un angajament ferm pentru îngrijirea pacienților și pentru respectarea celor mai înalte standarde de profesionalism. Consider că apartenența la Colegiul Medicilor din Timiș îmi va oferi nu doar oportunitatea de a contribui la dezvoltarea comunității medicale locale, ci și de a învăța și a colabora cu colegi care împărtășesc aceleași principii etice.

Ultimele evenimente legate de situația dramatică de la secția ATI a Spitalului Colentina au accentuat și mai mult necesitatea unei acțiuni responsabile și coordonate la nivelul întregii comunități medicale. În fața provocărilor constante cu care se confruntă sistemul nostru de sănătate, am realizat cât de esențială este solidaritatea profesională și sprijinul reciproc. În contextul acestor evenimente, mă simt motivat să mă implic activ în inițiativele și proiectele Colegiului, în special în cele menite să îmbunătățească siguranța pacienților și condițiile de muncă pentru cadrele medicale.

Pe lângă activitatea mea clinică, m-am implicat și în inițiative de educație medicală și cercetare, fiind mereu interesat să contribui la îmbunătățirea continuă a practicilor medicale. Cred cu tărie că, prin colaborare și prin schimbul de cunoștințe, putem crea un mediu mai sigur și mai eficient pentru toți pacienții noștri.

În calitate de membru al Colegiului Medicilor din Timiș, intenționez să contribui activ la dezvoltarea unor standarde de calitate înalte, să particip la inițiativele Colegiului și să fiu o voce a integrității și eticii în profesia noastră.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată candidaturii mele și rămân la dispoziția dumneavoastră pentru orice detalii suplimentare. Sper să am oportunitatea de a colabora cu colegii din acest colegiu și de a contribui la îmbunătățirea sistemului medical din județul Timiș.

Cu respect,

dr. Georgiana Moise

CURRICULUM VITAE

Date personale:

Nume : Georgiana Moise

Studii:

2022: Examen Primariat Oncologie Medicala

2017: Examen Specialitate Oncologie Medicala, IOCN Ion Chiricuta

2012 – 2017: Rezidentiat Oncologie Medicala, Spital Clinic Municipal de Urgenta Timisoara si Oncohelp Timisoara

2014 : Stagiul de pregatire Oncologie Medicala, Institut Gustave Roussy –Cancerologie ORL Paris, Franta

2012: Examen Specialitate Medicina de Familie ,

2009-2012 : Rezidentiat Medicina de Familie, Spital Clinic Judetean de Urgenta, Timisoara

2012 Medic specialist Stomatolog

2008-2012 Facultatea de Medicina Dentara „Vasile Goldis”, Arad

2001-2007 Facultatea de Medicina si Farmacie „Victor Babes”, Timisoara

1997-2001 Colegiul National Tudor Vladimirescu, Tg Jiu

Abilitati calculator : Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Power Point.

Limbi straine: Franceza – fluent; Engleza – fluent

Experienta profesionala:

2018- prezent medic primar Oncologie Medicala Spital Clinic Judetean de Urgenta Timisoara

2022- prezent : medic primar colaborator Oncohelp

2021 ian- martie 2022: Coordonator Centrul de Vaccinari Spital Clinic Judetean de Urgenta Timisoara

2020 feb-apr 2020 responsabil documente Zona Rosie Spital Clinic Judetean de Urgenta Timisoara

2020 feb-apr 2020 membru Comitet de Urgenta Spital Clinic Judetean de Urgenta Timisoara

2020 mai-oct 2020 Coordonator Ambulator Spital Clinic Judetean de Urgenta Timisoara

2018-prezent Medic primar Oncologie Medicala, Spital Clinic Judetean de Urgenta Timisoara

2017 Medic specialist Oncologie Medicala, Spital Clinic Municipal „Dr. Alexandru Simionescu”, Hunedoara

2015-2016 Medic rezident Oncologie Medicala, Clinica Oncohelp, Timisoara

2014 Medic rezident Oncologie Medicala- sectia ORL Oncologie, Institut Gustave Roussy, Paris, Franta

2012-2013 Medic rezident Oncologie Medicala, Spital Clinic Municipal de Urgenta, Timisoara

2009-2012 Medic rezident Medicina de Familie

Hobby: sport, calatoriile

Referinte : La cerere